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Greige 9,7x59,5 3,8"x23.4"
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DFR1061R FRESH WHITE Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4”

DFR310 FRESH WHITE 30x60 12"x24”
DFR310R FRESH WHITE Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4”

DFR1210R FRESH WHITE Rett. 20x120 8”x48”

DFR12610R FRESH WHITE Rett. 59,5x119,2 23,4"x47”

616/MQ!

574/MQ)
582/MQ)

DFRLO1 DFREM10
FRESH LINES COLD FRESH WHITE ESAGONA MIX
20x20 87x8” (T. 12) 35x37,5 13,8”x14,8”

i 1}

DFR17BC FRESH BARE CODE COLD 30x60 12x24” 83/MQ
DFR17BCR FRESH BARE CODE COLD Rett. 29,6x59,5 11,8'x23,4”[5

620/MQ

615/MQ

59,5x119,2 - 20x120 - 30x60 - 9,7x59,5
23,4”x47” - 8"x48” - 12"x24” - 3,8”x23,4”

Coal

DFR1067R FRESH COAL Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4”  [616/MQ

DFR370 FRESH COAL 30x60 12"x24”
DFR370R FRESH COAL Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” m

DFR1270R FRESH COAL Rett. 20x120 8”x48”

DFR12670R FRESH COAL Rett. 59,5x119,2 23,4"x47”

DFRLO1 DFREM70
FRESHLINES COLD  FRESH COAL ESAGONA MIX

20x20 8”x8” (T. 12) 35x37,5 13,8"x14,8”
DFR17BC FRESH BARE CODE COLD 30x60 12x24” [583/MQ)

DFR17BCR FRESH BARE CODE COLD Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4" 5!




PORCEILLANATO

IMPASTO COLORATO

Greige Taupe

DFR1064R FRESH GREIGE Rett. 9,7x59,5 3,8"x23,4” DFRL02 DFREMO04

DFR1066R FRESH TAUPE Rett. 9,7x59,5 3,8”x23,4” DFRLO2 DFREM60
FRESH LINES WARM GREIGE ESAGONA MIX FRESHLINESWARM  FRESH TAUPE ESAGONA MIX
20x20 8°x8” (T. 12) 35x37.,5 13,8"x14,8” 20x20 8x8” (T. 12) 35x37,5 13,8"x14,8”

g

pile

!

I it 2l g

DFR304 FRESH GREIGE 30x60 12"x24” 574/MQ] DFR46BC FRESH BARE CODE WARM 30x60 12x24” DFR360 FRESH TAUPE 30x60 127x24” DFR46BC FRESH BARE CODE WARM 30x60 12x24”
DFR304R FRESH GREIGE Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” DFR46BCR FRESH BARE CODE WARM Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4°(594/MQ) DFR360R FRESH TAUPE Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4” DFR46BCR FRESH BARE CODE WARM Rett. 29,6x59,5 11,8"x23,4”(594/MQJ

DFR1204R FRESH GREIGE Rett. 20x120 8”x48” DFR1260R FRESH TAUPE Rett. 20x120 8”x48”

DFR12604R FRESH GREIGE Rett. 59,5x119,2 23,4"x47” DFR12660R FRESH TAUPE Rett. 59,5x119,2 23,4”x47”
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Pezzi speciali

Special pieces

DFRB10 FRESH WHITE BATTISCOPA 9x60 3%5"x24"
DFRB04 FRESH GREIGE BATTISCOPA 9x60 3%°"x24"
DFRB60 FRESH TAUPE BATTISCOPA 9x60 3%5"x24"
DFRB70 FRESH COAL BATTISCOPA 9x60 3%°"x24"

DFRB10R FRESH WHITE BATTISCOPA Rett. 9x59,5 3%"x23,4”
DFRB04R FRESH GREIGE BATTISCOPA Rett. 9x59,5 3%"x23,4”

DFRB60R FRESH TAUPE BATTISCOPA Rett. 9x59,5 3%"x23,4”
DFRB70R FRESH COAL BATTISCOPA Rett.  9x59,5 3%"x23,4”

SCAU N O COSTA R ETTA Misure e prezzi a richiesta.

Sizes and prices on request.

Dimensions et prix sur demande.
Formate und Preise auf Anfrage.
Medidas y precios bajo peticion.
Pasmepbl 1 LeHbl o 3anpocy

Pezzo speciale venduto al pezzo con consegna di 30 giorni lavorativi

Special item sold by the piece with consignment after 30 work days

Piece spéciale vendue a la piece, livraison en 30 jours ouvrables

Stiickweise verkauftes Formstiick mit Lieferzeit von 30 Werktagen

Piezas especiales vendidas por pieza con entrega en 30 dias laborables
CneuvanbHaA eavHvL, MpoAaHHanA MOLUTYHHO, JocTaBKa B TedeHne 30 paboumx aHei

L

DIGIT
TEC
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HNOLOGY [IMPASTO

A

COLORATO

GITAL R(

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung TECHNOLOGY IMPASTO COLORATO .
FORMATO Pz/SCATOLA | Mq/SCATOLA | Kg/SCATOLA Sc./PALLET | Mq./PALLET Kg./PALLET SPESSORE
size pieces/box sgm/box Kg/box boxes/pallet sgm/pallet Kg/pallet Thickness
format pieces/boite m?%boite Kg/boite | boites/palette m?/pallet Kg/pallet: Epai Irs
format stiick/karton qgm/karton Kg/karton | kartons/palette qm/pallete Kg/pallete Starke
59,5x119,2 / 23,4”x47” rett. 2 1,440 33,80 36 51,84 1.232 10mm
20x120 / 8”x48” rett. 6 1,410 32,80 45 63,45 1.496 10mm
30x60 / 12”x24” 6 1,080 26,14 40 43,20 1.061 10mm
29,6x59,5 / 11,8”x23,4” rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10mm
9,7x59,5 / 3,8”x23,4” rett. 12 0,700 16,40 60 42,00 999 10mm
30x30 / 12”x12” bare code 6 1,080 26,14 40 43,20 1.061 10mm
30x30 / 12”x12” bare code rett. 5 0,900 21,70 48 43,20 1.057 10mm
35x37,5 / 13,8”x14,8” esagona mix 4 - - - - - -
20x20 / 8"x8” lines 4 - - - - - -
9x60 / 3°°”x24” battiscopa 12 - - - - - -
9x59,5 / 3¥°"x23,4” battiscopa rett. 12 - - - - - -

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
C: éristi i d’aprés : =
Technische Daten nach den Normen: Fl’m Fr@h
EN 14411 BI. GL : :
Caratteristiche tecniche Norme Valori Caratteristiche tecniche Norme Valori
Technical data Norms Value Technical data Norms Value
Caractéristiques techniques Normes Valeur Caractéristiques techniques Normes Valeur
Technische Daten Norm Wert Technische Daten Norm Wert
Resistenza all’abrasione Scivolosita
Abrasion resistance 1SO 10545-7 PEIIV Slipperiness DIN 51130 R10
Resistance a I'abrasion Degré de glissement
Abrasionswiderstandigkeit Rutschhemmung
Assorbimento d’acqua N Resistenza allo scivolamento
‘ “ Water al::sorpyuon 1SO 10545-3 <0,5% D )b Slip resistance DIN 51097 B
Absorbtion d’eau Q Résistance au glissement
|
Wasseraufnahme Rutschhemmung
Resistenza alla flessione Scivolosita
Breaking modulus SO 10545-4 40:55 N/mm2 Slipperiness ANSI A137-1 >042
Résistance a la flexion N Degré de glissement
Biegefestigkeit Rutschhemmung
Resistenza al gelo Non gelive Durezza Mohs
Resistance to frost Frost proof B= Mohs hardness
Résistance au gel 1801054512 Ingélif " Dureté Mohs EN101 8
Frostbestandigkeit Frostsicher Haerte Mohs
Resistenza all’attacco acido e basico Resiste Scivolamento B.C.R.A.
Glaze resistance to acid and alkaline attack 0545. Resists Slipperiness B.C.R.A.
Resistance aux acides et aux bases 1801 13 Resiste Degré de glissement B.C.R.A. TORTUS > 0,42
Saeure-und laugenfestigkeit Bestanding Rutschhemmung B.C.R.A.
Resistenza alle macchie Totale
Stain resistance Complete
et 1SO 10545-14
Résistance aux taches Totale
L Fleckenfestigkeit Absolut

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore WHITE.

The values in the table refer to the tests performed on color WHITE.

Les valeurs indiquées dans le tableau se référent aux essais exécutés sur le couleur WHITE.

Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe WHITE ausgefihrt wurden.
Los valores indicados en la tabla se refieren a las pruebas realizadas sobre el color WHITE.

VYkasaHHble B Tabnuue 3Ha4YeHnA OTHOCATCA K UCMbITaHUAM, NPoBeAeHHbIM Ha 6exkeBom oTTeHke WHITE.
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